

入札説明書等の訂正について

令和7年12月22日付けで公告した一般競争入札（令和7年度 複合機の賃貸借及び保守【カラー高速機】）について下記のとおり入札説明書等を訂正します。

令和7年12月24日

記

入札説明書等の仕様書「仕様書別紙1 要求仕様」表中、項目「機種性能」「後処理」の「要求される仕様」について以下のとおり修正する。

（正）ソート、**ステープル**

（誤）ソート